



高通汽车技术与合作峰会25日启幕

苏州高铁新城这场大会上将有多个项目重磅亮相

5月25日—26日,2023高通汽车技术与合作峰会将在苏州高铁新城重磅举办。据悉,本次峰会由苏州高铁新城管委会和高通公司联合主办,将吸引来自全球120多家汽车产业链上下游厂商及1000多位行业代表齐聚环秀湖畔,充分发挥苏州已有的汽车上下游产业优势,深度推进本地汽车产业生态建设,共绘智能网联汽车产业生态蓝图,助推产业创新集群融合发展再迈新台阶。

现场,将有多个项目重磅亮相。高通汽车解决方案将首次全景式呈现,“骁龙数字底盘”概念车,将首次在中国亮相。会上,还将展示60多个基于骁龙数字底盘的创新方案及应用。

为了加速实现智能网联汽车的未来,高通正在打造骁龙数字底盘,包括汽车智联平台、座舱平台、智能驾驶平台以及车对云服务。基于高通“统一的技术路线图”,骁龙数字底盘对助力汽车行业加速创新具有独特优势。

骁龙数字底盘概念车突出展现了骁龙数字底盘解决方案如何集成来自多样生态系统中不同公



苏州高铁新城航拍图 苏州高铁新城供图

司的技术,提供高度个性化且直观的体验,包括沉浸式信息娱乐、驾驶辅助和增强的安全性。大会期间,还将以主会场和分会场的形式举办30多场主题演讲,围绕智能网联汽车技术创新、产业方向等热门话题,进行“智驾”火花碰撞,收获行业最新动态、产业最新技术。

智能网联汽车产业是苏州高铁新城重点发展的标志性产业,更是融入长三角一体化发展的战略性选择。自2017年以来,苏州高铁新城从产业布局、平台打造、政策扶持等方面精准发力,助力相城区获批全省首批车联网先导区、首个

数字交通示范区、首批车联网和智能网联汽车高质量发展先行区,成为长三角最具活力和影响力的智能网联汽车产业发展高地。

截至目前,已集聚智能网联汽车企业超120家,覆盖软件算法、环境感知、仿真测试、基础设施、出行服务、通信网络等30余个细分领域,专业人才超5000人。今年2月,随着三期98.6公里智能网联道路设备安装调试完成,苏州高铁新城已建成5G网络全覆盖、C-V2X技术加持下的总里程超160公里的智能网联汽车开放道路测试和示范应用。 黄丹 徐晓安

元和街道多措并举关爱新业态新就业群体

近日,相城高新区(元和街道)蠡口社区、建元社区联合元和交警中队共同开展了“一盔一带”交通安全主题宣传教育活动,切实做好关爱辖区新业态新就业群体工作。

元和交警中队副中队长许净学从多角度出发详细介绍了“一盔

一带”具体含义及安全佩戴头盔的重要性。针对个别外卖骑手因着急配送而不戴安全头盔、随意转弯、占道抢行等交通违法行为,向大家普及安全行车的重要性。

蠡口社区党委委员祝晓菲介绍了位于社区内部的“元气加油

站”。“元气加油站”为新业态新就业群体配备了饮水机、医药箱、工具箱、手机充电桩等暖心服务。

下一步,社区将聚焦新业态新就业群体子女暑期生活,开展非遗文化传承、手工制作、未成年人保护、心理健康知识等主题活动。 高达

厚植廉洁文化土壤,涵养风清气正生态

为进一步提升党员干部的廉政意识,营造风清气正的浓厚氛围,近日,娄葑街道群力社区党委组织开展形式多样的廉洁主题活动,积极营造风清气正的社区氛围。

群力社区党委组织全体党员赴暴式昭廉政教育基地实地参观学

习。暴式昭生于清末,任职期间,他勤政爱民、廉洁奉公,深受百姓爱戴。党员们在实际参观中深受鼓舞,大家纷纷表示要以先进模范为榜样激励自己,保持好党员清正廉洁的政治本色。参观结束后,红色管家志愿者宣讲了“四风”知识,

引导党员干部自觉远离形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风。

此次廉政宣传教育活动,切实提高了党员群众对廉政文化的认识,大力弘扬了社会新风正气,对建设和谐、廉洁社区起到了积极作用。 张钰 徐晓安

双塔街道人社中心牵线搭桥 政校企合作打造“家门口的就业服务站”

近日,在双塔街道人社中心的牵线搭桥下,苏州恒信建设技术开发检测有限公司与常州工程职业技术学院检验检测认证学院达成合作框架协议,这是双塔街道政校企合作的首次尝试,也是姑苏区首个街道层面的政校企合作成功案例。

王俊 高达

“一方面企业‘招工难’,另一方面求职者,特别是没有职场经验的大学生又面临着‘就业难’,这种矛盾本质上是用工双方认知的偏差。”双塔街道人社中心负责人说,企业通过海选和猎聘,成本偏高,岗位匹配往往低于预期,而大学生又因为对职场认知不够,存在本领恐慌和定位模糊。

今年,双塔街道主动匹配优势产业,结合规上企业和学校专业

科目资源,推进“实训+就业”模式,先后组织8家企业参与姑苏区人社局组织的赴河南、安徽、湖南等地校招,为企业精准匹配大学生超过100人。此次街道又推进常州工程职业技术学院多个分院与企业提供产教融合合作空间,为在校学生提供岗位定向实习、职业规划管理、专项委托培训等服务。学校能根据企业用工需求进行专业匹配、岗位推荐,并为学生开展职场心理建设;企业也通过与学校互通共建,平衡企业与学生成长预期,推动企业有依据开发岗位,促进学生精准就业。街道将精进双方合作,不断完善机制、充实内容,打造政校企合作模板。

在积极探索政校企合作的同时,双塔街道人社中心着力开展重点人群就业服务,在常态化开展4050就业困难人员帮扶的基础上,

今年,加大对16-24周岁失业青年的关注和帮扶,开展“三送三进”专项行动,排摸辖区户籍7千多名16-24周岁青年,建立失业青年“一人一档”,多渠道了解未就业青年情况,依托“家门口的就业服务站”,提供岗位推荐、技能培训、创业指导等多项服务,已促成8名16-24周岁失业青年实现就业或再就业。

街道还不断拓展劳务输入渠道和信息共享渠道,线上定期发布岗位,线下组织专项招聘,尝试推进小微企业和特色商户“探店直聘”,促进经营者和应聘者产生共鸣,由人社专员和人社“小蜜蜂”帮代办员组成“共享人事经理”,实地走访规上企业,了解企业文化、用工规模、人才需求和岗位要求,精准化、定制化地匹配紧缺人才和用工需求,有效为企业和求职者“说媒”,提升招聘实效。

“法律明白人”培训让“明白人”更明白

日前,黄桥街道司法所举办了法律明白人培训暨人民调解培训,持续发挥法律明白人在基层法治治理中的积极作用,推动婚姻家庭、物业管理等方面矛盾纠纷的排查化解,进一步提升法律明白人法治素养和业务能力。

本次培训由街道调委会调解员沈月红授课,街道法律明白人及调解员参训。沈月红深入浅出地讲解了“望、闻、问、切”四步调解技巧,并通过相关实例分享成功调解

促进和谐稳定的经验。针对生活中常见的物业纠纷,就物业纠纷特点、产生原因、常见类型、物业公司责任和业主权利及义务等方面,从理论知识、实践操作进行了深度解读。

参训人员纷纷表示,感谢司法所举办的业务培训,让大家对法律知识有所了解,掌握更多的法律服务业务技能,更好地为群众提供法律帮助。

高达

元和街道多社区联手致敬“她力量”

近日,相城高新区(元和街道)庆元家园社区携手绿色时光社区、凌浜社区,组织妇女同志开展了“致敬‘她’力量 感恩新时代”主题活动。

现场,由凌浜社区妇联主席、高新之声宣讲员田丽萍开展“巾帼心向党·奋进新征程”宣讲。接着,妇女们开展了DIY美甲沙龙,以这

样一种方式放松心情,庆祝节日。最后,大家一起品尝了美味茶歇,并合影留念。

下一步,社区党组织将继续深化“党建+妇建”工作机制,充分整合周边资源,探索工作新路径,推动党建引领妇建融合共进,凝聚党群力量共谱发展新篇章。

高达

多社区开展感恩母亲节活动

近日,相城高新区(元和街道)安元佳苑社区党总支、水韵花都社区、娄北社区、峰汇园社区联合社区日间照料中心组织了“感恩母亲节 送花送祝福”活动。

社区年轻党员手捧鲜花来到了高龄女性老党员家,与老党员亲切交谈,详细了解家庭生活及身体健康情况,叮嘱老党员们有什么困难和问题可随时向社区党组织反映,党组织会尽力帮其解决。社区年轻党员还虚心听取老党员对社区发展建设的意见和建议,收集

并做好整理。

随后社区年轻党员走访慰问了辖区残疾人的母亲,年轻党员向她们送上了代表节日祝福的鲜花,向她们多年无怨无悔照顾残疾儿女的伟大行为致以诚挚的敬意,鼓励母亲们要树立对生活的信心,保持乐观积极的心态面对生活。

此次母亲节活动,一方面加强了社区年轻党员党性修养,另一方面拉近了党组织与党员群众的关系,增强了社区党组织的凝聚力和战斗力。

孙雅 高达

朱巷社区“海棠先锋”助力社区治理

海棠先锋是基层党组织和群众的纽带,他们穿梭在社区和群众之间,是群众信息的收集者,也是群众问题的解决者。近日,相城高新区(元和街道)朱巷社区海棠先锋在日间照料中心发现有一居民屋内摆放着使用过的药品、棉签等,还有居民正在输液,疑似“黑诊所”,随即向社区反映情况。

社区网格员上门查看后,立即联合派出所、综合执法局等部门对诊所进行了现场调查,经查该诊所

并未取得营业执照,该行医人员也无法出示相关行医许可证明。执法部门现场查收了药品,并责令停止营业。

小问题关系大民生,海棠先锋不仅是信息收集员,更是小区的“安全卫士”、是帮助群众解决“急难愁盼”的“红扳手”。社区将持续推动党建引领基层治理,建强一支用心用情的队伍,让居民的获得感、幸福感更加充实、更有保障。

高达

元和街道多社区召开廉勤监督工作会议

为全面贯彻落实新时代党的建设、党风廉政建设总要求,有效推动社区党风廉政建设,巩固风清气正良好政治生态,近日,晨曦馨苑社区联合娄北、湖沁、康桥花园社区召开了廉勤监督工作会议暨廉勤监督员座谈会。

会上,晨曦馨苑社区党总支副书记许敏明确了廉勤监督员监督工作清单,梳理了后续工作需要注意的事项和要求。对此,在座的廉勤监督员围绕各自开展的工作谈

了自己的意见和建议。他们表示廉勤监督工作责任重大,意义深远,是一项为民解决急难愁盼问题的实事工作。

会后,一行人来到了“心连馨”便民驿站暨廉“馨”角参观学习,同时重新布置了每周三廉勤监督员坐班任务。廉“馨”角的设立进一步明确了监督任务,增强了监督职能,拓宽了收集辖区内社情民意的渠道,也让居民增加面对面了解、跟踪、解决问题的窗口。 高达